

DRUCKFEHLERBERICHTIGUNGEN

für den Band 2

- Seite 11: linke Spalte 12. Zeile: *Phoenicurus ochruros* anstatt *ochruus*.
- Seite 36: Badstelze: letzte Zeile 1770 m anstatt 1715 m.
- Seite 53: Birkenzeisig: Familien mit flüggen, aber noch gefüttert werdenden Jungen . . .
- Seite 58: Zwergschnepfe: seit 1924 (WALDE & NEUGEBAUER, 1936) ist zu streichen; statt dessen muß es heißen: seit 1940 (KÜHTREIBER, 1953). (KÜHTREIBER führt die Art in der zitierten Arbeit unter dem Namen „Haarschnepfe“.)
- Seite 64: Uferschnepfe: Der Satz „es wäre dies der Erstdnachweis für Nordtirol“ ist zu streichen. Statt dessen ist einzufügen: KÜHTREIBER (1953) gibt 8 Beobachtungen von der Uferschnepfe für die Jahre 1930—1947 an.
- Seite 90: Nebelkrähe: 3 Bastarde *cornix* × *cornix* anstatt *cornix* x *cornix*.
- Seite 96: Im Kapitel „6. Mai 1970“ muß es in der 7. Zeile *citrinella* anstatt *citrinellas* heißen.
- Seite 102: Silbermöwe anstatt Silbermöve

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Monticola](#)

Jahr/Year: 1969-1971

Band/Volume: [2](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymous

Artikel/Article: [Druckfehlerberichtigungen für den Band 2. 184.](#)